
 

 

 

Ministerstvo zdravotnictví, Palackého náměstí 375/4, 128 01  Praha 2 
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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

K Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

22. února 2024, evidované pod č. j.: xxx, kterou jste požádal  

o následující informace: 

 

Na jakých místech je možné poskytovat následující zdravotní výkony? 

• Výkon 06021 - KOMPLEXNÍ VYŠETŘENÍ TĚHOTNÉ ŽENY PORODNÍ ASISTENTKOU 

• Výkon 06023 - KONTROLNÍ VYŠETŘENÍ TĚHOTNÉ ŽENY PORODNÍ ASISTENTKOU 

• Výkon 06211 - NÁVŠTĚVA TĚHOTNÉ NEBO MATKY V ŠESTINEDĚLÍ PORODNÍ ASISTENTKOU; 
 

Vám sděluji: 

 

Podle platného právního předpisu (míněna vyhláška č. 134/1998 Sb., kterou se vydává 

seznam zdravotních výkonů s bodovými hodnotami, v platném znění) je zdravotní výkon  

č. 06021 s názvem Komplexní vyšetření těhotné ženy porodní asistentkou popsán jako: 

Komplexní vyšetření těhotné ženy porodní asistentkou v poradně pro těhotné ženy se 

zařazením do prenatální poradny, vystavením těhotenské průkazky a rozpisem všech 

vyšetření během těhotenství. Lze vykázat na základě indikace lékařem. 

Zdravotní výkon č. 06023 Kontrolní vyšetření těhotné ženy porodní asistentkou má 

v platném právním předpisu uvedeném výše popis: Kontrolní vyšetření těhotné ženy porodní 

asistentkou v poradně pro těhotné ženy. Lze vykázat na základě indikace lékařem. 

Místem poskytování obou zdravotních výkonů je dle platné legislativy poradna pro těhotné 

ženy. 

Zdravotní výkon č. 06211 s názvem Návštěva těhotné nebo matky v šestinedělí porodní 

asistentkou je popsán ve výše zmíněném právním předpisu jako Návštěva těhotné, pokud 

bylo provedeno přístrojové vyšetření akce plodu. Obvykle 1krát v těhotenství, 3krát  

v šestinedělí. Dále v registračním listu zdravotního výkonu je uvedeno: Čím výkon začíná – 

Příchodem ženské sestry do bytu těhotné nebo nedělky, vysvětlením účelu návštěvy, pokud 

nebyla již předem avizovaná. Ošetřovatelskou anamnézou. 

Zde vyvozujeme, že místem poskytování tohoto zdravotního výkonu je vlastní sociální 

prostředí klientky. 
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